

CRNA GORA
OPŠTINA NIKŠIĆ
Sekretarijat za finansije,
razvoj i preduzetništvo
Broj : 06 - 032- 216/1
Nikšić 29. 10. 2024. godine

ZAPISNIK,

sa centralne rasprave na temu:

Nacrt odluke o budžetu opštine Nikšić za 2025. godinu

zakazane za dan 28. oktobar 2024. godine u Sali 1 Skupštine opštine Nikšić, sa početkom u 14 časova.

Na centralnu raspravu su, putem Radija i Televizije Nikšić, sajta opštine i oglasa koji je bio istaknut na oglasnoj tabli Opštine i Sekretarijata, pozvani predstavnici privrednih društava, preduzetnika, mjesnih zajednica, nevladinih organizacija, korisnika budžeta Opštine i građani, posebno subjekti kojima se ovom odlukom utvrđuju prava i obaveze.

Centralnoj raspravi u vezi Nacrta odluke o budžetu opštine Nikšić za 2025. godinu su prisustvovali predstavnici obrađivača i to: Zoran Šoškić, sekretar Sekretarijata za finansije, razvoj i preduzetništvo, Sanija Fatić, Ranka Grozdanić i Milijana Bošković, službenice u tom sekretarijatu i Rade Vujičić iz Sekretarijata za investicije i projekte.

Centralnoj raspravi, osim obrađivača, su prisustvovala četiri građanina, predstavnici NVO Vojnik, koju su osnovali mještani naselja Praga, Jasenovo Polje i Lipova Ravan, koje pripadaju MZ Vidrovan.

Centralnoj raspravi su prisustvovali predstavnici Lokalnog javnog emitera „Radio i Televizija Nikšić“.

Zoran Šoškić, je otvorio centralnu javnu raspravu i pozdravio prisutne. Istakao je da su obrađivači ovog nacrta bili ograničeni za njegovo kreiranje te, da su imali slobodu, isti bi izgledao drugačije. Objektivne ograničavajuće okolnosti su smjernice Ministarstva kojima je ograničeno povećanje iznosa tekućeg budžeta.

Iznio je iznose osnovnih stavki iz ovog akta, da je planiran ukupni prihod u iznosu od 38.200.000,00€, od čega se na tekuće prihode odnosi iznos od 21.098.500,00€. Iznio je i podatke o rashodima, da se na tekuće izdatke odnosi iznos od 12.721.080,00€, na transfere institucijama, pojedincima nevladinom i javnom sektoru iznos od 13.348.620,00€, za kapitalne izdatke iznos od 7.402.500,00€ i za otplatu dugova iznos od 3.917.600,00€.

Nakon uvodnog izlaganja pozvao je prisutne da se uključe u raspravu i daju primjedbe, predloge i sugestije na Nacrt.

Veselin Đoković, javio se za diskusiju kao predstavnik NVO Vojnik. Rekao je da su tu organizaciju osnovali mještani Jasenovog Polja, Prave i Lipove Ravni, koja mjesta pripadaju MZ Vidrovan. Istakao je da ova mjesta nijesu imala nikakve koristi od mjesne zajednice kojoj pripadaju, da tamo nijesu sprovedene nikakve aktivnosti u smislu poboljšanja uslova života u tim mjestima. Interesovao se za trenutno aktuelno pitanje bušotina u Jasenovom polju, u cilju pronalaženja vode, i kada će se krenuti sa realizacijom tih planova.

Rade Vujičić, ispred Sekretarijata za investicije i projekte je rekao da je za bušotine u Jasenovom Polju opredijeljeno 750.000,00€, da je u toku postupak zaključivanja ugovora za početak radova na tri bušotine. Planirano je da se u toku sljedeće sedmice zaključe ugovori i počnu radovi, te da se očekuje da će do kraja ove godine isti biti završeni. Dodao je da je za sljedeću godinu planiran iznos kako bi se, ukoliko se voda pronađe, pristupilo izradi projektne dokumentacije za vodosnabdjevanje tog područja.

Veselin Đoković, ukazao da je bilo planirano da se rade četiri bušotine.

Rade Vujičić, odgovorio da će se u ovoj godini raditi tri bušotine te da, ukoliko se ispostavi da se tamo može naći voda, bi se u sljedećoj godini pristupilo realizaciji i te četvrte bušotine.

Veselin Đoković, je iznio da, obzirom da njihova mjesta nemaju koristi od MZ Vidrovan da su navedena tri mjesta formirala odbor kako bi se pristupilo rješavanju problema u tim mjestima. Ukazao je da je veliki problem putna infrastruktura te da bi trebalo izvršiti nasipanje seoskih puteva, koji su, zbog prirode terena na kojima se nalaze i vremenskih prilika, podložni odronjavanju.

Zoran Šoškić je odgovorio da su ovi poslovi u nadležnosti Opštine te da je u prethodnom periodu nasuto dosta puteva. Dodao je da je značajno osposobljena mehanizacija za izvođenje ovih radova i da se i dalje unapređuje. Uputio je predstavnike ovih mjesta da se obrate Sekretarijatu za komunalne poslove i saobraćaj te da smatra da neće biti problema da se završi preostalih 7-8 km puta u tim naseljima. Ponovio je da je u prethodnom periodu nasut veliki broj puteva, kako do naselja tako i do katuna na koje građani izdižu u ljetnjim mjesecima.

Veselin Đoković, ukazao da kroz ta mjesta prolazi dosta turista pa se treba više angažovati na rješavanje problema kako bi ta mjesta mogla turistički da se valorizuju. Ukazao je da bi trebalo asfaltirati nekih 250 metara puta prema crkvi i groblju.

Danilo Todorović, takođe predstavnik Odbora za razvoj mjesta Jasenovo Polje, Praga i Lipova Ravan je upoznao prisutne da je taj odbor formiran prošle godine. Ta mjesta su udaljena nekih 16 km od grada a nije bilo nikakvih infrastrukturnih projekata na tom području. Od formiranja odbora je uz pomoć Države i Opštine dosta urađeno. Nasuto je dosta puteva, ostalo je da se naspe nekih 7-8 km. Zatim je rekao da je taj odbor pripremio akt sa 22 tačke, kojima traže da se u budžet za 2025. godinu planiraju sredstva za realizaciju radova navedenih u te 22 tačke. Zatim je iščitao na šta se odnose ti zahtjevi i dodao da je taj akt predao u pisanoj formi kao predlog i sugestiju da se ugrade u budžet. Ti zahtjevi se odnose na radove vezano za bušotine i projekat za vodosnabdjevanje tog područja, na putnu infrastrukturu koja se devastira zadnjih 30

godina a ništa nije urađeno na održavanju iste, poslovi na adaptiranju škole, postavljanje kontejnera za otpad, rekonstrukciju postojećih bistijerni, izgradnja teniskog terena, sufinansiranje rekonstrukcije trafostanice i niskonaponske mreže, izgradnju kapele, ograde oko groblja i crkve, postavljanje ulične rasvjete, organizovanje prevoza učenika do matične škole u Vidrovanu, da se obezbijede besplatne cistijerne sa vodom dok se ne riješi pitanje vodosnabdjevanja, da se organizuje redovan autobuski prevoz do Jasenovog Polja bar dva puta dnevno, da se obezbijedi Wi-Fi internet u tim mjestima, da se rekonstruiše nekadašnja Šumska kuća. Zatim je dodao da ova tri mjesta imaju namjeru da se odvoje od MZ Vidrovan i osnuju MZ Vojnik.

Zoran Šoškić, je odgovorio da je realizacija ovih zahtjeva u nadležnosti raznih subjekata, Opštine, Elektroprivrede, ministarstava... Ova opština je u prethodnom periodu uložila dosta sredstava za radove na objektima čije održavanje i izgradnja je u nadležnosti ministarstava. Dodao je da je za narednu budžetsku godinu dosta zahtjeva od svih mjesnih zajednica i drugih subjekata a budžetska sredstva su ograničena. Naša opština je veoma razučena, sa velikom mrežom puteva i građevinskih objekata koje treba održavati. Opština će odraditi poslove iz njene nadležnosti u okviru mogućnosti, i očekuje da se dio zahtjeva ovog udruženja koji se odnose na njene nadležnosti početi da se rješavaju, da je dobro što su krenuli sa zahtjevima da se počne sa rješavanjem problema i stvore prihvatljivi uslovi za život u tim mjestima.

Danilo Todorović, istakao da su sela zapostavljena te postavio pitanje koliko sredstava iz kapitalnog budžeta za 2025. godinu je planirano za centralno gradsko jezgro a koliko za seosko područje te da li su planirani radovi na asfaltiranju seoskih puteva.

Rade Vujičić, rekao da je do sada najviše ulagano u prigradsko i seosko područje a da je centar urušavan. Stoga je za 2025. godinu planirana sanacija, rekonstrukcija i izgradnja gradskih ulica, kvartova i igrališta. Za ruralno područje je planiran iznos od 530.000,00€. Najviše je opredijeljeno za vodosnabdjevanje jer je to veoma važno pitanje koje treba riješiti. Ukoliko se pokaže da se u planiranim bušotinama pronade voda, išlo bi se dalje u projekat četvrte bušotine. Dodao je da su u ovoj godini od Države dodijeljena određena sredstva za asfaltiranje, a da se očekuje da se u 2025-toj godini opredijeli veći iznos sredstava za te namjene.

Veselin Đoković, je na kraju rekao da očekuje razumijevanje za njihove zahtjeve, da od 1974-te godine, kad im je dovedena struja, nije bilo nikakvih radova u tim mjestima. Očekivalo se da se MZ Vidrovan angažuje na rješavanju njihovih problema ali da je to angažovanje izostalo.

Centralna rasprava je završena u 15,30 časova.

Zapisnik sačinila
Milijana Bošković



SEKRETARIJAT ZA FINANSIJE,
RAZVOJI PREDUZETNIŠTVO



SEKRETAR
Zoran Šoškić

